

车辆行驶郑开大道悠着点

时速超过80公里要被罚

本报讯(记者 陈思 实习生 谷杨)昨日,交巡警部门专门提醒司机朋友:车辆行驶郑开大道悠着点,时速超过80公里要被罚。

郑开大道开通后不久,中牟县公安局交巡警大队在所辖27公里的路段内安装了机动车超速自动拍摄系统,车辆行驶郑开大道应保

持在时速80公里范围内,如超出即会被拍摄下来。

中牟县交巡警大队设在郑开大道上的交通违法超速拍摄系统,目前已与省内7地市的公安交通管理部门联网,随着交通违法信息系统的不断联网,就是省内其他地市在郑开大道被拍摄到交通超速

的机动车,在当地办理车辆相关业务时,也同样会受到影响。所以,驾车行驶郑开大道时请悠着点。

在郑开大道超速被拍的车辆,接到处罚通知书,可到中牟县交巡警大队违法处理室处理,也可登录郑州市公安局车辆管理所网站查询。

如厕也要讲文明

本报记者 安群英 见习记者 高凯 李娜

着。公厕里放置的都有纸篓,把烟蒂扔进纸篓,是举手之劳,但就是有一些市民不愿意这样做。

镜子里“丑行”多

市民解先生:我爱去健康路上的省体育馆锻炼,省体育馆公厕的洗手池上方挂有一面镜子,方便后或运动后的人都会在这里冲洗。但你总会看到有些人,把鼻涕、痰、纸巾屑弄到镜子上,或是洗完手往镜子上甩水,弄的好端端一面镜子污浊不堪。公厕里的镜子恰恰折射出市民素质的高低。有些市民的行为令人反感。

公厕门口“解急”

市民曹先生:大小便不便池,随地撒尿,大老远就能闻到臭味,这些人的行为也令人作呕。在同乐路上有一处公厕,因为附近有很多小吃店,这个公厕被人光顾的频率非常高。夏天,不少人在夜市摊上灌了一肚子啤酒后,就住这

个厕所跑,规矩点的人都老老实实地如厕。可偏偏就有一些“不懂事”的人直接在厕所门口解决,以至于路过这里的市民,大老远都会闻到令人作呕的臭味。

厕所文化“五花八门”

保洁员黄女士:有时去公厕时,看到白色墙壁上被人用圆珠笔画出各种图形,还有内容不健康的文字,如同性恋、打油诗,甚至辱骂侮辱性文字等,内容不堪入目。不健康的厕所文化污染了环境,也是对其他市民的一种侵犯。

设施损害让人心疼

二七区城肥队江学铜:环卫工人辛苦不怕,最怕有些人对公厕设施的损害。刚装好的木制门、PC管道用烟头烫个大洞,公厕里面的电风扇、水龙头、拖把池被损害或者被偷走,这种现象防不胜防。上个月,二七区城肥队就更换了

42个水龙头。每年财政对公厕维修的投入是有规定的,过分维修浪费了财力,也损害了大家的利益,希望市民能够爱护公厕设施,给自己方便,也给别人方便。

免费公厕人人爱惜

公务员王先生:免费公厕是市政府为民办的一件实事,体现了人文关怀,也方便了市民,希望市民能够珍惜这个好政策好环境,爱护公厕。

爱护公厕从我做起

某高校徐老师:去上海出差的时候,觉得他们的厕所非常干净,地上的瓷砖上没有市民吐的痰,墙壁上没有不规则的涂鸦,便池里更没有不冲的粪便。公共厕所也是一个城市的“名片”,好的如厕环境也是大家共同创造的,希望每个人能从自身做起,从小事做起,让我们的城市变得更加文明整洁。

郑州的厕所是越来越美了,有的甚至像星级酒店一样豪华,但市民的如厕行为却不一定那样完美。本报和市民广播电台开展的社会公德大讨论,本期就市民如厕的不文明行为进行讨论,呼吁市民爱护公厕,爱护我们的生活环境。

公厕里随地乱吐

市民周先生:碧沙岗公园西门南边有一个漂亮的公厕,我晨练完都会去。但是一些市民的不文明行为,实在令人心里不舒服。前天我晨练完去方便时,看到一位市民进来方便后,随便往地上吐了几口,本来干净的地面,一下子变得脏兮兮的。其实,往前一步就是便池,可他就偏偏往地上吐,保洁员劝阻也不听。无奈,保洁员只好提着水桶,拿着拖把,重新进行打扫。

烟蒂随手乱扔

市民康先生:在男厕所里抽烟没人管,没人管就应该更加自觉。一些市民在公厕里抽烟的时候,弹的满地都是烟灰,烟蒂也是到处乱扔。昨日我在兴华街上的一个公厕方便时,看到一个男青年进来方便之后,把手中燃着的香烟,直接就扔到地上,转身就走了,地上的烟头一直燃

下期预告

成人何时学会“走”路

“走马路不看信号灯,无论是隔离带、红绿灯,还是人行天桥,照样走照样翻。”家住花园路的谢女士说:经常看到有些行人提着大包小包,像武林高手一样,在川流不息的车辆中行走如飞。安全、生命、交通规则抛在了脑后,出了事,救护车来了,道路堵了……要是遵守交通规则,能有这么多事吗?

看来,部分郑州人越来越不会走路了。你对部分行人不遵守交通规则怎么看?欢迎下期参与讨论。

参与方式:可以拨打本报热线 67655555,或登录中原新闻网 www.zwnews.com 参与讨论,也可用信函方式发表意见。来信请寄郑州日报热线室收,信封上标明“市民公德大家谈”字样;或者编发短信到郑州人民广播电台的短信平台,移动和联通用户编辑短信到 18588611,小灵通用户编发短信息到 126683011(每条信息费0.3元,不含通讯费)。

追踪报道

扰民KTV酒吧终于“安静”了

本报讯(记者 王影 见习记者 李瑞蕊)昨日,本报刊发《楼下开了KTV酒吧 楼上居民叫苦不迭》一文,引起有关部门重视。昨日下午5时,记者跟随郑州市工商行政管理局金水分局和金水区文化旅游局工作人员赶到现场,对“阿伦故事”KTV酒吧会所作了处理。

“阿伦故事”位于经三路与纬二路交叉口的经纬公寓三号楼,会所包括约400平方米大厅和15间KTV包房,

营业时间从下午5点到凌晨2点。巨大的噪音严重影响楼上居民的正常生活,“阿伦故事”在工商局的注册资料显示,他们只是一个茶社会所,经营KTV项目属于超范围经营,且未在文化部门注册,属于无照经营。

郑州市工商行政管理局和金水区文化旅游局的工作人员根据相关规定,责令“阿伦故事”整改,并对该会所KTV包房的电脑主机和音响功放予以拆除暂扣。

人工增雨除旱情



2月6日夜至7日白天,郑州市进行了2007年第一次大面积人工增雨。据悉,本次人工增雨,出动火箭6部,发射人工增雨火箭弹17枚,降雨量为1.3~9.7mm,有效地缓解了目前的旱情。本报记者 许大桥 摄

公交IC卡

8个充值点春节休息

本报讯(记者 张丽霞 实习生 胡鑫晖 通讯员 周存学)春节期间,公交六厂等8个公交IC卡充值点将停止办理业务。这是记者昨日从市公交总公司获得的最新消息。

2月18日(初一)、19日(初二)和20日(初三),公交六厂充值点、职工医院充值点、碧波园充值点、商城路充值点、纬五路充值点、文化路充值点、北环充值点和南阳路充值点将停止办理业务。

公交公司提醒广大乘客:有需办理IC卡业务的,请到大桥桥充值中心、河医充值点、紫荆山充值点。营业时间为:8:00—18:00。2月21日,各充值点恢复正常工作。

南阳路充值点搬家

又讯(记者 张丽霞 实习生 胡鑫晖 通讯员 周存学)自2月10日起,南阳路公交IC卡充值点停止办理IC卡业务,这是记者昨日从市公交总公司获得的消息。

南阳路公交IC卡充值点自2007年2月10日停止办理IC卡业务,搬迁到南阳路171号。公交公司提醒广大市民:有需办理IC卡业务的,可乘坐T4路、8路、4路、91路、78路、27路、61路公交车到南阳路站下车到路西。营业时间为:7:30—18:30。

动物园里稀奇事—— 猓狸恋上豹



本报讯(记者 裴其娟 文 丁友明 图)俗话说“物以类聚,人以群分”,可偏偏就有例外,这不,动物园就有一只猓狸恋上了豹,不仅令游客感到新奇,更令管理人员啼笑皆非。

昨日,记者在动物园小兽馆看到,一只猓狸隔着铁栏杆,与邻舍的豹子相依而卧。面对好奇的游人,两兽似乎并不为自己的“出位”行为感到羞耻,而是旁若无人,依然保持亲密的

姿势,并不时含情地对望一眼。

据市动物园有关负责人介绍,这只猓狸名叫“新疆汉子”,今年3岁,2005年来自新疆石河子动物园,引进它的本意是准备让它与1996年来自新疆乌鲁木齐动物园的十几岁母猓狸“新疆大姐”成亲。不料,面对合笼后与自己朝夕相处的同类,“新疆汉子”并不动情,无奈之下,动物园安排它们分居,让“新疆汉子”与著名的金钱

豹五胞胎比邻而居。谁想到,天长日久,“新疆汉子”竟与金钱豹五胞胎中的母豹子“中原小姐”暗生情愫。进入2007年以来,饲养员多次发现,猓狸“新疆汉子”真的与母豹子“中原小姐”开始了“热恋”,它们每天都要隔笼脉脉对视,“亲吻”或“执手”,甚至隔着笼子相依而眠。面对异类之间的“另类”爱情,饲养员不知该成全它们,还是该拆散它们。

动物园节前添喜

6只黑天鹅宝宝降生



本报讯(记者 裴其娟 通讯员 刘冰 许文 丁友明 图)春节来临之际,郑州市动物园又添了6只可爱的黑天鹅宝宝降生。

昨日上午,记者在动物园鸟语林水禽湖上看到,6只可爱的黑天鹅宝宝与美丽的黑天鹅父母正在湖面上共享天伦之乐,它们时而进食黄心菜,时而在水面上游来游去,调皮的黑天鹅宝宝还不时叨住妈妈的尾部,似乎想爬上妈妈的后背撒娇。在游人的围观下,黑天鹅爸爸一时兴起,突然扑闪着翅膀,撒开脚蹼在水面上“嗒嗒嗒”飞奔起来,令游人见识了“铁掌水上飘”的功力。与美丽的黑天鹅夫妇不同的是,6只黑天鹅宝宝的毛色并不是黑色的,而是灰色的,

活脱脱6只“丑小鸭”。据市动物园有关负责人介绍,这对黑天鹅夫妻分别来自广东和武汉,2005年冬,它们曾孕育了黑天鹅“五福娃”,2007年1月31日,黑天鹅妈妈又诞下这6只可爱的宝宝。虽然黑天鹅宝宝现在看上去并不出众,但6个月过后,它们的毛色会变成光亮的黑色,出落得像父母一样高贵、漂亮。

四车垃圾卸门前 小区业主出门难



本报讯(记者 刘招文 李焱 图)昨日上午,家住红河熙园的赵先生向本报投诉称,有一男子开着自卸车,在他们小区门口卸4车垃圾后扬长而去,导致小区的众业主无法正常出入。昨日11:30,记者来到位于华山路汝河路交叉口附近的红河熙园小区。高约1米,宽约5米,长约15米的一堆建筑垃圾堵在小区门口,从门东到门西把大门堵得死死的。很多业主的自行车、汽车进不了门,都停放在门外马路上。

“今儿上午10:00多,一辆大型自

卸车从西边开来,突然停在小区门口,自卸建筑垃圾后离开,接下来的半个小时内,共运来4车垃圾卸在门口,把门堵死,堵门的人也不说原因,这可苦了我们的业主了。”该小区物业公司经理王涛告诉记者,堆垃圾的人他们不认识,这件事和他们物业公司没有关系。原来的红河房地产公司开发这个楼盘时,建的是经济适用房,买的土地也是按国家正常购买手续办的,买地方面当时并没有纠纷。目前,他们报了警,交巡警和汝河路派出所以及航西办事处的人都来过了。

随后,物业公司让门卫和工作人员在垃圾堆上挖出一个沟,好让业主们步行和推自行车通过。昨日下午,记者和航西办事处取得联系,工作人员介绍,他们已找到了倒垃圾的人,是汝河西路的一名司机,这里面可能有其他纠纷,相关处理正在进行中。

紫荆山百货及千余家厂家向全市人民拜年啦

2月9日—2月12日 (农历12月22—25)

满300送315 再送新春贺礼一份

满300送330 再送新春贺礼一份

新会员 满300送330 再送新春贺礼一份

2-14情人节 特别企划

Burberry, Boss, Kenzo, 纪梵希, 都彭, 阿迪达斯 香水满送礼+巧克力一盒

谢瑞麟, 周大福, 潮宏基 推出情人节特别买赠活动

金伯利, 老凤祥钻石, 戴梦得古珀行 推出购情侣钻戒满2000元送老凤祥黄金佛坠一个

恭贺瑞士名表蒙威开幕 满20000元 赠周大福猪年金币壹枚

黄金每克优惠12元 铂金每克优惠15元

情人购物满即送 新春贺礼一份

VIP会员中心 全新启用 地址:一楼客户服务中心

会员业务受理 积分查询 兑奖、赠礼

会员换卡进行中... 截止3月30日

新春团购优惠热线 65957308

郑州市首家高档养生 滋补专营店 “延寿上药馆” 香港“东方红” 隆重开业 订货热线: 65832295

活动详见店堂海报 咨询电话: 63317535

2008奥运专营店2月11日盛装开幕 河南市场目前面积最大、品种最全、请多珍品、闪亮登场、敬请期待

北京奥运场馆唯一特许店

旷世珍藏 岂容错过

郑州紫荆山百货仅售5方, 敬购从速!